

A Tisza Párt válasza a megkeresésünkre:

Kedves Görbe Péter!

12.231 önkéntes dolgozott 3 héten keresztül a Nemzet Hangja népszavazási kezdeményezés sikerén. Nekik köszönhetően az ország mind a 3155 településére eljutottunk, és összességében 1.137.266 ember osztotta meg velünk a véleményét.

Büszkék vagyunk a közösségünkre, önkénteseinkre, szigettagjainkra, hogy nem csupán vállalták, hanem őszinte hittel és lelkesedéssel csinálták végig ezt a három hetes kampányt. Meggyőződésünk, hogy nincs ma olyan politikai szervezet, amely ehhez hasonlót véghez tud vinni tisztán a szabadidejüket erre a közös célra áldozó magyar állampolgárokkal, beleértve a legnagyobb ellenzéki párttá váló Fideszt is.

Különös jelentőséget biztosítottunk annak és külön figyelmet fordítottunk rá, hogy mind a 3155 településen jelen legyünk minimum egy alkalommal kitelepülve vagy a falut végigkopoztatva, mert célunk volt, hogy minden honfitársunk véleményt nyilváníthasson, aki akar. (Sajnálatos tapasztalat volt újra, hogy sok esetben a legkisebb településeken központi utasításra pultjainkat és az oda érkező érdeklődőket fényképezték, de tucatjával voltak esetek, hogy egy polgármester személyesen állt oda a pultunk mellé, megfélemlítve és elriasztva a lakosságot a szavazás lehetőségétől.)

A központi kampánystáb az alábbi kategóriák szerint kérte a választókerületi projektkoordinátorokat a kitelepülések megszervezésére:

1. A választókerület központjában napközbeni jelenlét állandó jelleggel, sátorral és több pulttal.
2. Nagyobb városban vagy központi helyen állandó jelenlét egy pulttal.
3. Minden faluban vagy kisebb városban minimum egy alkalommal pultozás.
4. Jellemzően 100 fő alatti településeken "mozgóurnás" jelenlét, vagyis bekopogtatás minden lakóházba.

Az egyszeri jelenlét hirdetésére az online felhívás mellett az érkezés előtti napon a településen plakát kihelyezését kértük jellemzően a falutáblán és úgynevezett "fagyis kocsival", bömbiautóval végigjárva hirdettük az eseményt.

Értelemszerűen akadtak olyan esetek is, amikor a meghirdetett időpontban egyéb külső körülmény, jellemzően az időjárás nem tette lehetővé a szavazatgyűjtést, azt másik időpontban pótoltuk és jeleztük honlapunkon valamint újra promotáltuk az eseményt helyben is.

A konkrét helyszínek kapcsán az alábbi tájékoztatást adjuk:

1. Ároktő: a rendkívül szeles időjárás és az esős előrejelzés miatt önkénteseink elhalasztották a megjelenést, ott április 10-én és 11-én pótolták a kitelepülést.
2. Hejőpapi: ugyanígy a szeles és esős időjárás-előrejelzés miatt a kitelepülést elnapoltuk, azt március 29-én pótoltuk. (Tudomásunk szerint a mostoha körülmények ellenére Mezőcsáton önkénteseink megtartották a pultozást és ott a Partizán stábjával találkoztak is.)
3. Füzesabony: itt magánjellegű okból váltanunk kellett választókerületi projektkoordinátort, amely komoly logisztikai feladat is volt egyben (eszközök átadása, dokumentálása), és aznap a mozgó kitelepülések elmaradtak. Az újonnan beugró önkéntesünk kiemelkedő teljesítményt nyújtott, egy nap alatt felvette az ütemet és a legrövidebb időn belül pótolta az elmaradt kitelepüléseket. Füzesabonyban aktivistáink először március 30-án jelentek meg.
4. Somogy03 választókerület települései kapcsán adminisztrációs hiba miatt kezdetben minden egyes település állandó helyszínként volt feltüntetve honlapunkon, amiért elnézést kérünk. Miután a hibát jelzésre észrevettük, azt azonnal javítottuk a rendszerünkben. Hetesen és Somogysárdon március 25-én voltunk jelen pultokkal, Mezőcsokonyán pedig információink szerint találkoztak önkénteseink a stábjukkal, sőt, a projektkoordinátorunk telefonon egyeztetett is Gulyás Mártonnal. Ha ellentétes információik vannak, kérem, erről egyeztessünk.

Tisztelt Görbe Péter és a Partizán teljes stábja!

Elmondhatatlanul büszkék vagyunk szabadidejüket a változásra szánó aktivistáinkra, akik hatalmas önkéntes munkát végeztek abból a célból, hogy végre a legutolsó falu legutolsó házának lakója is hallatni tudja a hangját. Azért mentünk el az utolsó településre is, hogy kérdezzünk és meghallgassuk honfitársainkat és fontos tapasztalat, hogy erre mekkora igény mutatkozik. Hisszük, hogy az emberséges Magyarország alapja az, hogy ennek a kultúrája újraépüljön. Ha kezdeti apró hibákkal is, de mi ezen dolgoztunk az elmúlt négy hétben, ezt tesszük a következő egy évben és ez lesz a leendő TISZA-kormány működésének az alapja is. Köszönettel tartozunk, hogy erre a munkára és önkénteseink állampolgári felelősségvállalására kiemelt figyelmet fordítanak.

Tisztelettel:

Sajtókapcsolatok

TISZA